BHEATE—E (5283831 BIRE)

1 #hetEXiE

T o = g2 ¢ R ;WO E %Bﬁi;JrF!l;
BT & | BT A | hisnn | mesan | EEpAE | EuEw L
b S12.11.1 H16.5.31 26,746 2,298 KD —E
HBmH $18.3.19 H16.5.31 102,086 4,759 HAEHmHO—Lk
hE B W T12.7.1 H16.5.31 1,153,008 39,929 LEHTO—E
o H S14.8.16 H16.5.31 51,053 1,045 FFRETD 238
E BB # M@ H $17.11.26 H16.5.31 28,667 1,381 BHRETO R
B % OH $40.10.18 H16.5.31 23,755 3,376 EHETOLE
5 IR i) $17.11.26 H16.5.31 12,747 1,567 RETD 215
5l 5] W | T125.29 H16.5.31 185,775 14622 | EHao—i
;’; B AT4HBT 1,583,837 68,977
bl = ® $9.3.13 H24.4.5 58,276 8,828 ZEHO—E
B @& ™ S2.4.1 H24.4.5 92,838 7,387 BEHTO—E
x5 % B g W S3.9.10 H24.4.5 445,968 33,577 wBLUTHO—E
B o m $9.1.27 H24.4.5 32,198 3,561 D —E5
B 4th 629,280 53,353
"B HIEEM $10.2.27 H25.2.4 171,494 35,229 HLEEHO—LB
B ot 48T 2,384,611 157,559
m R mOE T $9.1.17 $61.9.18 26,426 11,830 MEHROLE
=R = Rk S9.2.3 H9.10.2 33,014 9,079 =ERHTTO—E
E B FE B $13.6.10 $62.8.31 12,875 4,431 EEHO—
EE#EFE B @& $13.9.12 H26.3.24 31,371 7,252 IBRSHRUIBHF BETO 2
T B HBmH $10.11.15 1,674 3,039 BESEOLE
B W E B S13.5.10 4,149 2,768 |B IR BT ) — &B
%oz o HEETH $18.5.13 9,880 6,508 AR=ZEHOLE
NR%=H =] il $20.4.18 H25.3.28 19,220 7,979 BRI O— SR K IBREAT 025
g; I HEB IHBE! S31.6.6 H25.1.28 15,783 3,746 |BLEH SH R UKRMETO—E
2| + T LA S31.6.6 $62.8.31 2,238 703 Bt FETO—ER
& O E R ™ $32.2.28 1,684 414 | 7H 35 BT D — &R
fé FTHE | LESE | S49510 H8.4.1 7,391 2,839 | IBFHERTO—E
% H REBEAT S55.11.21 5,876 1,253 |82 AET D —LB
x B = B W S61.12.15 10,732 5,653 |BASERET D — &R
@ A HLEEM $61.12.15 5,320 5,397 8387 N BT D — &R
# 7 8 1L # # E H2.2.13 6,119 1,466 HRETD—ED
= B | HBEW® H2.11.29 H11.9.30 8,244 3,887 | IR{E{ARTD—ER
= F | il H5.9.30 11,653 1,246 BEFRTO—E
#® A E & H7.12.25 5,765 2,278 | fEIE BT ) — &7
&t 1271 281 219,414 81,768
& it 1471 6T 2,604,025 239,327
BAAOICT2EHMHEERIENAD (%) 91.6 A0 :2,843,990A (%)
BT EEICx I S8 aE K% ETE (%) 28.2 2+ @& # : 847,964ha
XERAAD: FR7ERZREOT—HEHEM, ELEE: SN2EL2EHNEREMRETH A EREAE
(HEER T ETE X 55
4% HE sy R | Bexyg | BoHE ) BEHE
re e | sme | G BN REST Ea R | B w =
hE B B k A B W H23.5.16 3,777 460 IR 5 BT D — &0




2 XX

) & - P it @ A QO . -
?% Tﬁjﬁ%‘. E #; m & 2;;% Efiﬁﬁﬁ;; Eﬁgt%ﬁ% WHERE | meiEexs iﬁ?ﬁﬁgﬁﬁ ;E;égﬁ%jg
(ha) (ha) (ha) ABEFA) ABGFA) H B
X oW 2,298 980 1,318 $46.3.12 H24.5.31
HBHH 4,759 2,099 2,660 S46.3.12 H24.5.31
E B W 39,929 16,106 23,823 $46.3.12 H29.7.3
o5 B 1,045 564 481 La77 45 $46.3.12 H16.5.31
L BB # @ 1,381 553 828 ' S46.3.12 H24.5.31
BB A 3,376 562 2,815 S46.3.12 H24.5.31
R R BT 1,567 383 1,184 $46.3.12 H24.5.31
2 =} il 14,622 3,576 11,046 S46.3.12 H24.5.31
£ AThABT 68,977 24,823 44,155 1,477 45
1 = | W 8,828 1,354 7,474 $48.3.27 H24.4.5
B & 7,387 2,011 5,376 a4 196 $48.3.27 H24.4.5
5 % B g W 33,577 9,679 23,898 S48.3.27 H24.4.5
o om 3,561 1,169 2,392 $48.3.27 H24.4.5
4t 53,353 14,213 39,140 474 126
"L B | BREE® 35,229 2,979 32,250 97 77 S51.1.20 R1.9.30
ot 4HT 157,559 42,015 115,545 2,048 248

w2 -




(BHEHE N R QY HEBES el L)y’ /v HE TY (BHEET .M E) Y066'Sr8'e: OY X

528 (%) OY MEHEH QL HK2IOY ME
LS (%) B EET T @ ¢S B T3

0.5'9¥€'C 2'T8G'8y |0'TZ6'c |LLSE'€ | 00L2'S |9v8y'T |96G/8'€ |v'8LE [8620C |S€T6'ST |86T6'T 168V |9€ve §/62'9 g =)
€997 €Z€LeH |0€L 00 00 00 00 0TI 00 00 0€T 00 08 00 0¥ L F 9 ¥ & § 47
§62'S TE'ESTH  |6'092 00 062 0€e 6'G 0T 00 00 0'S0T 0z o€z 00 0'62 LTI = g %
1922 9ZTIVIH (82v2 00 7T 9Ty v SOy €g TST G'8TT 00 00 00 00 Iy # # m e 3 7
82€'C 6T°C0TH |rETe 692 00 9Ty a4 8'6 00 00 109 00 9ze 00 76 WE E B I[:4
2.8'9 T2TCd |068¢ 00 7S 61T A vz 00 8L 9'88 s 00 zee 6CT W = 7 ¥
T8E'Y TE8H [28LT S8T 00 TZT 00 T€e 9'G 00 906 00 €8T 00 00 WHEZEE H =
/ST’ T¥'8H [006% 00 0052 0'6€ 0zt 09 06T 00 0vET 00 00 00 00 Iy F 9 F H ¥ +
896 TOT/H |SV. 00 00 ove 00 261 00 00 1'82 00 9¢ 00 00 Lwoo® H I Ba MM
Sov'T 6'6'8H [566 00 6 02zt 71 L'TT 00 00 €G9 00 00 00 00 W M NN T | 2
206'S ¥'8'82H (8961 00 00 602 00 8'8T 00 00 8L 109 Z6T 00 00 WE HT s B I _m.
020'LT TTLSTH |29 00 €S G'G9 02 L'l Gz T9Z 6762 00 L°L0T 00 S'ey W =1 BCZ 9 I MM
9.0'9 L'€8H |0€ee 00 02S €L 00 §'Ge 00 00 802t 5oy 00 6'S 00 L= -] #HF X
SrE'E 0z'L¥eH |0'8ze 9 o€ Tee LS 6L 00 €L 00 €€9 00 00 ¥'ST Wy H % ¥
€vv'se ¥Z'€'9ZH |0°0€6 009 08¢ 0'60T 0zt 09T 00 00 02€S 0'GT 00 00 00 LB H He#EH
26L'L 0Z'L¥2H |reor 00 8'vs z6v 0zt 8'0€ 00 00 L7 00 TGT 00 8'9G W X | ES| |
£VS'vT ZvTeH 07286 0.1 0viz 005 0or 020T oY 0'se 0'8ve 00 0'8€ET 00 0'6E Wy = B % =
62€'12 Tv'6H [0206 0.6 0'Ge 08T 0T 0'€e 012 0TV 0062 0'60T 029 00 0€T ITR T & i
1€5'90T 0£'6'Td |0626'C |0°G02 0'86T 0202 0ve 0'sve 0ve 0€6 0'0¥S 095 0€L6 o€ 09Ty WE I g 9 %
TOL'TVS Z98T¥T |T'8¥9'T |S090'T |S5'600°C |7'06€ €'€96 G98T  |7'9€S 9'0/€'S 8'TS 6'98T'T |S'€0T L'8.9 Wy
182'1€ T¥'SeH |069T'T 096 6'T€ €v.Le €8¢ z€s ST 00 51OV 00 v'8L 00 6'LL W M
0T9'08¢ v.Td [069'6 |08TE'T  [0'88S 0€2Z'T |o'6ET 0069 09ST  |0€TS 0GeL'E 08¢ 0699 0201 0'80% wom g 2 3
2r0'6. SYvveH |60T0C  |S22 €892 0692 €29 6'8TT 0€T 7'€C TVeL 8€T Z'sve T TYET wOoE
89/'0§ 12'8Y2H |F'12e'T (9902 €21 44" 805 Z'10T 00 00 0°00§ 00 €6 €0 L'8S Wy =
2€5'/5G8'T €028've €228 ZY0ET |€'652'C |0tv6 6'820'C |SOTT [|0202'T  [€00v'L Lvr'T €€0E'c 086 8'206'% Ipydiy W
0v6'8.T 1TE€TEH [9'G/G'€  |0892 9T1E 9.1E LovT 9'60€ €8 8¢ SOTT'T YT 2'89 zze 8'6LY ] = 2
865'2T TE'SYZH |0'18E 00 162 2907 81T 0L 00 Tve z9et 00 0€L 00 o€ I s _%
v19'T2 TESYeH |ST9S 00 00 L'vE 00 L0T 7'TE €8¢ 0€lZ 00 1S 00 L°L0T n & =
199'8¢2 TE'GYZH |0°€SS 00 0ve 09. 00 0'6TT 00 00 0202 00 08. 00 oy I B g J
T85'0S TEGYZH €195 00 GG 6'TE T'ST 444 00 §'9¢ 8'9ZT 00 €702 00 826 I b
TTS'6ET'T €L62H |[0°90T'9T |0°00€ 0EvL 0TeY'T  |0v0L 09S€'T 089 080T |0€9'v 02Z.E'T 0'86L 01e 0€lS'e W F 7
8.0'66 TE'SYeH |T660C |00 7921 z102 €8y 6'TET 8¢ €T 2’159 '8 €0.2 WS G'6.SG LTI TRy = [ §
€87'92 TE'SYZH [8'6.6 foR o7 0ve 109 1874 €0S 00 00 9'/92 00 8'8e¢ 0.2 0'€z W X

B (B ) | Cew )| Ce )| ey | Ce) e e | ey | e e |LOR OB O 5 B =

% IR i O R TR ) e O O N O - J I <A &
4L S & 3 T3 T|% T ¥ R R I L L TR Ak imiion] pstagsi] it i




4 SENAX
BHHE | o o, R @ W | smExo | sHxo | raxo | BEMI upyee | puzms
X & % (ha) | B &R E | B ERE | B8 BRE | g g e |7 B | A B
51X 0.3 9010LLF 30710k 7/10LLF 200m £ S49.12.6 H9.10.20
EEA X 6T X 0.3 90710LLF 3071080k 7/10LLF 200m A £ S49.12.6 H9.10.20
LiE 5PN ] 0.3 6010LLF 307100 & 8/10LLF 200m L E S49.12.6 H9.10.20
LEREOATOY H#K 12 9010 F 307108 £ 7/10UF 200m Bl E H5.8.12
T e X 0.8 6510 F 30108 £ 5/10LTF 200m £ H2.10.16 H9.10.20
/= HEAMRIEOHBR 0.8 45/10LF 2071084 £ 7/10UF 200m Bl E H4.11.10
E & GHERE DR %:ﬂmz 35 50104 F 207108 £ 7/10LTF 200nr11:u: H10.2.19
FEIHR 0.3 40/10LLF 1571080k 8/10LLF 200m L Lk H10.2.19
RFEETH F—HX 0.3 9510 F 30108k 5/10LTF 200m £ H13.7.3
1& X EHR 0.4 100710LLF 3010k 5/710LLF 200m L E H13.7.3
TRABETHE X 0.3 6010LLF 207108k 5/10LLF 200m A £ H23.3.1
8 i} LERAT X 1.4 7010LLF 20710k 7/10LLF 200m L E S62.10.22 H6.5.20
18 9.9
=R M ZRERATIR 2.8 60.710LLF 1571080k 8/10LLF 300m L S49.2.22 H29.7.20
= L JThTH#EX 1.0 7010LLF 2571080k 9/10LLF 200m A £ S55.3.14
% # = FAETHE X 21 7010LLF 2571000 & 7/10LLF 200m L E H15.3.5
EEM REERATHhR 1.0 60.710LLF 20710k 8/10LLF 200m U E H8.8.12 H19.4.1
it 6.9
a &t 16.8
5 HRIfEtX
# T OEtE , m A
X 8 % #hme | & £ £ R C ha) % Ll 1% 3
S62.3.2 ®OE
BE EF AT HR T E# K REETE 331 REB B4R T Rt R EBELEA H8.3.25 T =
L& B H16. 6.8 r =
=Y 22 H1.4.6 3
2 W | BUTEmR | B R B TR KRR x %
SHE 31 H7.10.30 T =
— PSICE XY - ZETENARBRRICSITERENDHIESE -
=ERW HIRHER =y 1432 (B8 Y B4 H27.11.18 ROE
LG PN = N
HATEBX R T £ R 252 | BILTTAPIHRI TRt X2 5 §58.12.20 | R 3E
S59.7.2 ®OE
E AT _ H3.9.30 T =
P o] BB T 2 440 X 3T £ X 346 fRILTTH BT I T £t KB LG 18 325 r =
i %
H17.1.31 T &\
BERSIBE gk i 14| BUTREARR RS RS R REEH H201217 | R %
RIFEEF R [t 3743 R AR RICE T 2B EMEOHIRE H19.11.30 RE
P HIR X ) 12B89 %541 H25.4.1 r &
i
D HKYEE FhmEONKYEEDRRICLDFESL HKYDHEE N
R EMX il 38.3 i g H25.4.1 R OE
— KIFRE MR - SRR ARMRAICH T EREMOHIRSE N
x MW ZRM Py e =RM 11.9 (2R3 % h] H27.11.18 ROE
a it 1,336.9
6 BEHX
AR 1 & E - [T EEYWO =) & )
7 b B o = -
Rz | BTE| A | o Bl e |z22= |82 & B £ | =
BE 65m S44.4.23 ROE
hfE 16m S46.3.27 B
HETHEHX X E AT Hh A 9.4 25/10UF & 8m $49.4.22 T =
S56.1.20 r &
L 5 B NI B =B 50m 45m S44.11.25 ®OE
E4SE#X X768 SHT 15 26/10LLF
SREEE i = {EZ 10m 4.5m $49.4.22 r =
E~E160m 71m 62m H2.3.8 ROE
e hXEBT6F FfE 55m 45m 33m H6.2.23 r =
HET6F R EHK 2.7 64.3/10LAF
o pEd D—Hp & 25m 15m 7m
EE 5m 3m
a it 13.6




7 EHBERBIMX

T 5t m ®m |5 ®m % |5 m x| & m x| 2ELDO| 5 o LY
Rgg | B0AE # #® - # = (nah | (mERE | (RERZ | (REBEZ) grumo &= BE | & A&
" F—ihX 1.3 6010LAF 3071080k 8/10LLF 200m Lk 100m
BB E B W AR FETHR 1.6 4010LLF 2071080 £ 8/10LLF 200m L E 110m H18.8.8
e s LEREOBIOVYX 1.4 110/10LLF 50.710LL £ 9/10LLF 200m L E 200m H20.3.26
LEREAcCIOy /X 1.9 80 10LLF 4071080k 8/10LLF 200m A E 180m H23.4.12
& & 6.2
8 IFEAEFEMX
FEHMAEIC
= EEMED
BHHE ‘ o |l rzam | B : gtsmE | mesan
X % % ;W % A & # & B®E B & E C h a) ﬁﬁ?’f\z woREE rTEEAE
&8 ODRERE
= Tt H#HH ST g 7 2 3 400 80 35 AT H31.2.6
& i
O BON « #EfS WIthiE,
™ A E REER B K b g # [h Ak Hb g
e oz | MW A | E g 1 #
(ha) (ha)
L B T H29.7.3 524.2 2,815.4 S23.12.29 R’OE
L B B =1 T H24.5.31 107.0 494.0 S24.7.12 ROE
g 631.2 3,309.4
2 W S40.2.18 30.8 302.4 S25.6.1 ROE
i & B E & H3.9.30 — 91.7 S35.11.4 ROE
g 30.8 394.1
n ) B’ oth S63.4.1 — 17.0 S63.4.1 ROE
E#EFH BE & m H26.3.24 — 12.0 H.8.12.2 ROFE
n R = # =1 il H25.7.22 - 31.0 H25.7.22 ®ROE
= 5 662.0 3763.5
10 S&HRIX
1 ey | m & RRRE
R o & | #mE | & B Chay) | & B B wm =
5 t* EEm BEmEHHX 200 H19.4.1 BiEKEFHATREMEhER B ME S S
& G 200
11 RABMMX
# 5 E @O | BERES
Ema | ®WE| & BN F g w7
LIRS 3L7 | S57.11.25 BLEHES D ET AR R B 05 IRERLORE
B % B s oW o | EEW 87 | s49.9.27 B OEHIH>T, MHHFLOEROKS,
= HFEWL 632 | S49.9.27 BHAERERNSERIIICEL TEhEECERLORS
57 - BEEF 603.4 $49.9.27 BFRNEELABEZZCELTRETO®R S LI —F0XE
1 95 | s15.94 HEROFRILGIHMEL, BES, AASEOEN0HDERBEORS
- B | omow | SEL 212 | S1594 HERORBISHEL, HLRBEITSORMS, BE/\BSHE055EELOR
#5 202 | S15.9.4 MERORAAISHEL, BERECEHORE
Gl 329 | S1594 HETERESIAOIHEL EENEBCEREEOR
|3 B | E B wm | tHn 727 | S16.1.30 EEAORB B hEnCERbEORE
= B | tEmm | B 30222 | R1613 HEMHOHIEH T BT EBNOR,
= it 3,964.0




12 BI5EREREBX

= : = =
#B ™ A E ®m W g | ® R E EREE
R =5 & ( ha) £ A H # A H
E B L B T 1,013.3 S42.12.18 H5.1.11
JN =
= T 115.0 S46.10.28 S61.7.31
& B 1,128.3
ey
13 BREX
= , bl =3 ] R ( ha
#HAE | & | @ W : = = = =
£ | % E & | (n) fmoa BfFPTraanBE 08y 5 g Y lexanRREIY T 5 & s 0 =
] E B B 7476 172.8 16.7 345.8 17 6.6 79.2 6.8 118 7476 | S40.7.6 R ®E
H11.114 % &
H16.531 % E
H17.6.9 % E
Hi8.2.2 %X E
Hig.2.16 X B
Hel115 %X E
=Y S 403.0 70.8 294.8 0.6 11.0 26.2 4030 | S34.1027 R ®E
S62.9.3 E B
H1311.5 % E
H19.326 % E
H23.224 E E
Hee.818 % B
x & 29.6 8.6 2.4 18.6 29.6 S40.3.3 R E
H19.4.9 % &
[ 1180.2 252.2 16.7 640.6 0 2.3 0 9.0 108.8 6.8 144.2 1180.2
i % B & = 71.0 43.8 17 33 22.0 70.8 S$39.12.28 R &
H17.317 % &
H23.1212 £ E
H2636 % E
RBiE &I 195.3 30.2 153.5 2.0 0.8 05 8.3 195.3 $40.7.6 HR E
S40.12.28 R E
H18.323 &
H20.12.11 & F
F_F & 0.9 0.9 0.9 H22.319 3R *
B KR & 0.8 0.8 0.8 H22.319 R ®E
G 268.0 74.0 0 1535 0 3.7 0 0.8 3.8 0 32.0 267.8
IR RH# NN R # 0.6 0.4 0.3 0.6 H25.3.28 % &
= EEEENE 0.3 0.2 0.1 03 | HI19319 & %
5} L E NG 24 2.4 2.4 H19.326 #® =&
# F A H26.324 % &
T £ B 39.2 0.9 376 0.5 0.1 0.02 3012 | S39.723 R ®
H19.326 % &
H26.324 % B
o E B 0.1 0.1 01 [ H19.326 & %
H26.324 % &
EEI) 0.6 0.6 06 | H19.326 3 =
H26.324 % &
£ 0O & 16 15 0.1 16 | H19.326 ® =
H26.3.24 % &
ki R R B 80.1 6.7 734 80.1 S39.1228 R &
H1.3.2 % &
H19.38 % ¥
oy b3 1 1 1 S$39.12.28 R E
H1.3.2 % &
I HA B NORAE 8.2 45 37 0.1 83 S40.7.6 R E
H13.1115 £ E
H19.326 % E
Hesg2a % B
AR E 0.2 0.2 0.2 H22.315 R
& = F ESE ] 34 34 34 S39.723 R E
H19.326 % &
= L} B 5 #& 37 3.0 0.7 37 S39.7.23 & E
H18.315 % =&
H3086 % &
& % 1589.6 351.0 16.7 905.1 0.0 113 0.0 9.8 1127 6.8 176.42 1589.4
N N =t
14 md@EHX
i HE
X & % (ha)
S51.9.17 3 E
E B W | EETASABREBRE 188 e
-4 iR E
k& INC T
I g .
5 ' R B TRERE E X 73 S60.3.28 p
S AT, AT ®E
a it 261




15 GIBVEISEHRFIIX

# At E m &
X & % B & & L (ha) 5 =
4] IR R ™ MR RIEHAEEMERTFHX 5 S57.4.1 R E
B *® f2 I BT EEYME A FIR 8.6 H20.3.31 R E
B 5 tHEfH =SB YE AR 16.8 R1.6.13 R £
& H 30.4
16 BEXI
& EE m &
X & % # ™ 4 £ R  ha ) & =
a /s o=
LB B | & W ifﬁ@%giﬁggﬁgﬁ # 45 | H10220 & @ ®
& &t # 45
17 &S
it [} i & B S
WHEREE | 8 H & | A | anEEMER BHRATER(km) RE#E | HHeE | ER E(;ﬂ)
(km) (km) st MARE | MBXi: (km) (km) (km)
H 712.4 90.93 580.62 426.79 81.97 15.36 25.49 470.248| 66.0
L B ™ 414.74 48.67 337.47 249.91 39.39 6.18 22.42 320.284| 77.2
=4 hil 129.14 17.54 103.36 78.11 13.70 6.54 1.70 63.53 49.2
X ™ ™ 35.1 4.76 29.17 26.60 0.95 1.17 13.00 37.0
L B B HBAHwm 63.64 4.04 58.18 34.59 18.21 1.34 0.08 35.40 55.6
B & @ 21.43 1.23 18.78 18.78 1.30 0.12 14.98 69.9
& B H 20.98 5.27 15.71 15.71 14.59 69.5
B % AT 7.94 7.94 6.39 2.79 35.1
R BT 19.43 9.42 10.01 3.09 3.33 5.67 29.2
Hs 422.45 45.21 363 215.39 96.46 6.75 7.49 302.8 71.7
=R ™ 57.10 3.37 52.14 40.24 4.60 1.59 47.55 83.3
" ® B B ® 70.7 15.67 50.18 31.86 14.97 1.16 3.69 49.55 70.1
& U W 263.87 26.17 229.9 120.97 72.28 4.00 3.80 186.63 70.7
F & | 30.78 30.78 22.32 4.61 19.07 62.0
" L B "L BTTH 150.43 27.09 121.08 27.89 35.13 1.62 0.64 93.15 61.9
r = Rt 23.61 20.58 9.28 10.05 1.15 1.88 9.66 40.9
= X = X mH 40.92 24.31 15.04 8.34 5.75 1.57 33.64 82.2
E = F B’ ™ 18.12 18.12 18.12 12.56 69.3
EE#EFHA BE & ™ 13.54 13.54 9.87 3.67 10.05 74.2
= 1= HTHAMmH 0.47 0.47 0.18 37.9
3 3 F B m 9.12 9.12 9.12 8.37 91.8
7z = 2 "L BT 8.26 8.26 3.01 3.48 42.1
N R &' # 2 L] 571 571 5.41 4.45 77.9
+ T F & H 2.56 2.56 2.56 2.56 100.0
I B B GIHBEEBET 12.87 12.87 3.68 7.47 58.0
[ric} b3 FE B ™ 2.38 2.38 2.38 0.55 23.1
F £ H it L & HT 15.58 15.58 11.09 15.00 96.3
X bl = R’ 5.31 5.31 531 2.06 38.8
tH % B 1L H FE HT 3.81 3.81 3.31 3.69 96.9
1 B B ®E 8.77 8.77 0 0.0
& it 1456.31 196.31 1198.05 697.56 297.02 26.45 35.50 979.91 67.3
SAR I, : AL i X (3 P Hh s 5% 72 X 4 P TDID K 826
XBR g FAE R 13 X 1% F i #h 19 58 7 K 18 CDID X 134 41




18 ERAILIE

= . s BRI IS EHE ShiE
A EXEA #Hhis ER% F7SEEZE REHEDESR HE D pripa FEERUE)
X ki) BR 6,634
X M W A HMER(&EO) WS AR S8 4,300 4,300
XM EBR(E Q) 4,000
T B @ &R 7,966
tHABmER (d0) WS AR S8 3,300 3,300
HEHR(FA) 3,000 3,000
b = 1) & ER WS AR S8 2,300 2,300 4,602
2 N & F R LIPS AR %8 4,500 4,500 9,838
t B W &R B LESEHRESHR i 3,200 3,200 3,119
X B AF W LIS AR S8 3,150 3,150 3,460
A B W &R 26,976
EAMER (dEA) SRR, ESEHRE SR %38 4,500 4,500
EAMmER(FO) 3,000 3,000
I ] BR . . 154,338
i s E EER (@O | pare WEER i 7,600 7,600
A 5B (4 O) 13,300 13,300
L B ™ i )l ER LSRR, ATERER i 6,600 6,600 33,734
# % ER LIS AR il 2,600 2,600 7,064
- 18,652
wLEBER (FAA) LA R %38 3,800 3,800
BEBER (E0O) 3,900
0 #t ER e ShE 2,400 2,400 2,054
#% Eis BR Al &R AR S8 2,800 2,800 5,484
A # ER 23,600
B B moEBR (4 B) WS ALR, SR %E 4,700
M ¥R (@ n) 2,300
w B m B 19,926
B B & BATER (& Q) WS A#R, SR S8 3,000
wBATER (FA) 3,800 1,400
a T & ER a8 Fr3tl 10,446 10,446 19,986
= B’ ER 12,396
= B’ W ZRER (EA) WWEEHESR, WBAR, &% 8 8,700 8,700
ZRR (EO) 3,200 3,200
E &  E & R LESHT R S8 7,000 7,000 2,394
B & BR LIPS AR %38 5,000 5,000 10,790
# kK ER SR i 3,600 3,600 9,354
E % @ i 1 ER WIESHTER, LSRR, BIER 8 14,000 14,000 42,540
B & W R 8,794
B W REILER (FAA) IIBSA#R %38 2,400 2,400
HEWER (& 0O) 2,000 2,000
i ol BR 2,788
# B ER (®' O) RIER - HRBEFH R 73t 1,900
# 0 BR (f O) 2,800 2,800
L S o} i s ER RIER i 1,640 1,640 1,842
¥ ES ER 2,934
FRER (FA) LIBE AR %E 2,700 2,700
FRR (£A) 2,800 2,800
il % ER 18,048
HEE e &R (A O) WS AR ShiE 6,000 6,000
wEER (kDo) 2,250 2,250
BwoBm B R 9,714
mEER (£0O) LIPS AR %E 4,700 4,700
BAEER(FA) 1,700
X K 5 R LIS TR SR8 8,300 8,300 3,532
= % = % ® f R ER %_{ﬁﬁﬁ frst] 3,243 3,243 842
= B & & fRIEHR B 880 68
E R E R W i % E B B EIRIR S8 2,100 2,082 232
N R =# &8 h = bl BR A% 8 2,000 2,000 1,086
HE#FH E & W W F B & Jzl)— 4] 2,430 2,430
I A 8 I A B W N i b5 HBERS—F1> i 1,600 1,600
i T L S o} i i R RIER S8 1,460 1,460 136
& 5 196,899 172,101




299 0v'.Sve | 89'¢T.E | ¥TOT | 06°2IOT |V 07’699 |[9 Ov'8IT |0T 0,°€85 |0T 06'7vE [LT 0885 |/2 09°9TT |[T2 06'0ST |22 9/ST (.18 2 &
L'EY 1082 99 |2 0ee9 [T 180 T Iy # A m e 3 7
i 'L 889T |eT 0€'9 T 01’8 T or'T T 80T 6 WM = | % ¥
SvL 0LTT 0LsT [T 0LST [T WE | B ¥ +
(4% 79T T8¢ |2t 0e'L T 0Ttz [T 009 T 0ee € 0T 9 PEHT| 5 H It
6'9L §6'2¢C s8'6c | 00€T [T 09T [T ST'0 T W B R ER
0°00T 6v'€ 6’ 14 062 T 650 € LT - 1an-20 1]
0°00T ST'0 ST'0 T ST'0 T WE T FEE =
0°00T 0z'TT 0zIT |t 0zTT T WM | %% -1
0°00T 0T'6Ty |OT6TY |T 0T6Tr [T W HAE| B =
8'6Y €9°ST 12T |91 0,0z T ov'L T 1T°¢ vT WoE B SN
1'56 00'G9€ | 0S'T8E |¥ ozove |t 06°0v [T ov'o z WO | H
5'68 65'G8 6566 |9 0825 [T oroz |t 06'6 T ov's T 60'T z Wy = B x =
L'T6 06'6% 6EYS 2T oros |z o€z z 69T 8 WM L | L
8'69 16'68 16821 |82 060 [T oris  |e 0Tt |s 1SV 6T WEIHEF I ¥
€TV 2Svey | 09'820T |TTE 06285 (9T 0928 [T ozes |9 00'6 T 0929 |S 0ee6 (9 0zer |[€ ov'.E 6T 1414 414 =
1'1S 8e'Te |[802€ |eg 050 T 00'6 T 00T [T 08'8 S 8L sz Wb B
z0€ 8626 |G8'9€8 |L9T ov'6.S L ozes |9 orsz |z 0e6L | 0z6T e 00Tz 1T Ge'9z €€t Wwom g 2 3
1'96 8T'8TT |2zeer |vs 00°€ 8 0928 [T oLtz |2 09°€ z z€'9 1% WO
9'86 86'T€ |sbze |8 0s'.T [T 00'% T S6°0T  |SS W =
T'G9 ¥.'906 | €2'€6ET (009 000sy (8T 0S'SeT |2 0682 |€ 0E'SET (9 09VET | 06992 |eT o6 |LT 0198 |ov 9'v6 16Y =
0°00T 9’9 9’9 € 050 T 08'S T 910 T Iy X
0°00T ¥Z'9 ¥Z'9 8 0S'T T 00% T ¥.0 9 Iy &
€96 ¥2'ST 80z ot otve |t or'T T 8S'T 8 Iy B #
266 €02 gzve €T 09T [T 09'S T o4 11 In oo # B =2
009 29c€  |9evs v 00T T 0Ttz |t 0z'9 T 06'0¢ L 8T'S ve LTy Ty =
08y 122t €99z (LT ov'T T 0LeT T ov'L T 0€¢ T €8'T €T Wl Y
1'98 ¥8'GLT | ¥820Z |18 099 T 0068 | oeee |z o8er | 00ez | 0€'9 14 80T €9 LT
9'09 ¥S'EE9 | BE'SYOT |vev 09'Gzy  |vT 05'seT |2 ez |e ozsz |t 0ETIT [€ 00'69T |9 ovee |8 0z'ss Lz 68'TL |T9€ w g 7
(ey) (ey) (ey) (ey) (ey) (ey) (ey) (ey) (ey) (ey) (ey)
(%) B BE  |REE| HE (EWE| HE (gWE| BB REE| BE  |REE| BE  |EEE HE |REE| HE (EEE| HE  (FWE| HE (EEE % % =
EWE £S £ S e BN e B2 [E\7 X BEE ERASRA B A% B BN S H 2R
B3 (i1 #




20 nHETKE

&t &
- & W HAES | MERM|ERER] * > T B m_ = 2 |ZWE
(ha) (ha) (m) BIRTE () R E#(m)
E & K& A H#TKE 13,0086 13,007| 45,190 52| 145,160 4 400,620 89.1
8 w8 s £ F ok HE 3,402 3,402 2,890 22 44,200 4 87,070 91.0
X M W | A A ETKE 720 720 19,858 5 7,780 1 27,000 99.7
t B W oW ig;ﬁf&'ﬁ{_; 7}5% 2,082 2,082 1,300 20 27,990 2 153,010 59.1]
& H B & BT | Fh T kE 562 562 4 14,020 89.3
#w OH B | A AHRTKkE 553 553 2 842 85.0
B O OH | EHAXTKE 572 572 157,000 83.9
) BT | R A £ F ok E 387 387 5 8,200 99.7
it 21,284 21,285 226,238 110, 248,192 11 667,700 86.8
= B W ZSRAEXTKE 1,132 1,132 7] 21,895 58.4
E & W BEmA#TKE 520 520, 29,520 6 13,434/ 1 36,800 62.7
#w % B £/ WL Hm | Bl HETOKE 8,736 8,736 770 33 78,810 1 31,025 83.0
B 5 W | R 2a#TkE 1,169 1,169 200 10, 18,790 30.5
it 11,557 11,557, 30,490 56, 132,929 2 67,825 74.4
® LK B RIE B M RIEBRHTKE 2,864/ 2,864/ 5,140 4 4,260 2 170,150 61.8
kil R L R A HETKE 794 794 7 10,360 2 39,920 12.2
= R = R ; é“ ﬁ; 'FT’;]‘(E 1,090 1,090 218,000 3 5,040 2 37,050 431
E B | B m | ERAETKE 929 929 177,634 1 28,200 56.9
= =] H B W E BN KT KE 60| 60 3,620 4 660 1 11,060 100.0
R 21 E R HH A HTKkE 222| 222 69,142 1 19,300 100.0
R = 2 | A BT | REEAXTAE 323 323 1 1,860 1 26,970 31.0
NR=RHE | & | NRRBALETAKE 644 644 260 4 4,000 2 43,500 85.2
i3 T | W m| E T £ TFKE 104/ 104 180 1 4,390 91.3
I B B I B & ™ TIHBAHTKE 318 318 1,130 1 19,070 97.2
F K/ H B8 H | FRARBAXTKE 489 489 66,640 1 10,350 72.6
= B REBEM THAEXETKE 178| 178 35,300 1 4,600 100.0
LS M| = R | RSN HTKE 794 794 3 7,552 63.1]
A 2] RIE B ™ AN A HTKE 249 249 72.7)
@RIl | it O OE | HEANRTKE 272 272 52,000 1 15,000 30.9
& & 42,171 42,172 885,774 192 414,853 30 1,165,085, 76.9
21 miETRKE
B it [E] - -
BEFE s @ & % | #kEm | BREE x> I B n = 5 .
(ha) (m) L () S i (m)
b =: |7 e 4 4,885 9,356 17 65,740 0 0 87.2
L 5 ™ M aE R 2,867 110 13| 58,180 87.1
5 B E K s B | EHNLER 545 1,580 pype
B | HEH L ER 553 4,900 85.0
) Mo ER 572 2,766 1 760 83.9
R i) B aE R 348 3 6,800 99.7
=i B 9,255 23,500 1 6,920 1 286,040 76.1
& WL o B EX 8,086 22,600 1 6,920 1 286,040 82.7
i % B oW EHIILER 1,169 900 30.4
B R s 2,382 13,410 1 760 1 66,000 58.6
= BHILER 1,132 10,510 1 760 1 66,000 58.7
ES pil = R ™ AH o EX 794 2,900 63.1
R E B REB® BHEI)LERK 207 22.2
a2l ] RE&™T BHLER 249 74.7
a B 16,522 46,266 19 73,420 2 352,040 76.9
2 2 #HTRKES
- ]
2R |l w o o& | 4 #o| mARm | EREER K > 7 B W=
(ha) (m) SIS EHE(m)
" #® E & W 65 27.7
HE#FH E & W ES#F BT KE 257 5270 8 1230 86.8
I H B I HSM I HEBE®MM T KB 208 3 13050 100.0
a Bl 530 5,270 11 14,280 84.7

[kt 2] 10 -




23 #BhEkite
HOE _ e .
BRHEE s & & | GFH | HEAREREM | BEEAEE(m)
5 B 2 20,040 20,040
i &3
B g 1 6.880 0
K&, 3 BT 1 1,710 0
6 % m = F 2 15,400 15,400
B &
= W 2 10,350 10,350
& &t 8 54,380 45,790
24 BaNEiiEn
- FAT & =3
BAS B s # & | mmu | #ExEEmee | HEaH(s) | ZREEHE
s B 7 5.15 2,590 5.15
z 5 1= 7] 2 0.61 841 0.61
s m | .= B @ 2 0.40 545 0.40
f SR o m® W 1 0.30 04 0.30
E B F H B B T 3 0.57 516 0.43
=5 B 15 7.03 4,586 6.89
25 B#rsiisE
= B ps
BRI R e v & | mmm | REREERC) | HEAR(H) | CPEEW
|5 B 7 0.57 7,608 0.57
&k =) T 1 0.31 1,400 0.31
fis % =] = 10 il 2 0.19 1,350 0.19
B N 1= B L B W 2 0.09 1,310 0.09
| F 12 1.16 11,668 1.16
26 BEES—IFI
BAHE s & & | mmm | HEXRERC) | BHAEDHRG
5 B E B p 24 24
& 4 2.4 2.4
27 #iE
BES B e v & | Emm | HEER(m) | BEHEFERM
5 B 5 B 0.04 0
= § 0.04 0.00
28 BB
# W % @ - | - o . ERAEE
X 2, #h il £ & fr A EEER(m) E B ( m ) ( o )
= H B W T 45.00 2 45.00
A & I 1= 7] 170.00 15 170.00
& § 215.00 215.00

[eort 2] 11 -




20 HELIE
BAEFE s & & | mem | HERTERGY | EHFAERE
XK & % R HEREERE () | B % F E HE (ha)
TN B I B 12,000.0 0.0
& &t 12,000.0 0.0
30 gl
g‘ Fﬁtf Tl v & | @eu | HEREERG | 26 EEKm
& =] & =] 7] 54 2.8
® I = ® 5 B m 3.6 3.0
& E 9.0 5.8
31 ZOHOKE
g‘ Fﬁﬁﬁ 2 | 2 | mmm | HEREEEKRm | =EFEE (m)
& #® & 53 th H 5 2.0 2.0
= =] H B W ™ 3 1.0 1.0
& E 8 3.0 3.0
32 his
BRI Bl s v & | mrm | HEREERCD | 2HFE RO
I =7 I =7 0.5 0.5
& &t 0.5 0.5
33 28
§ Ty B s 4 & | EAm | HEREEWGL) | % H %@ RO
2 19.0 16.6
58 O
I} = 1 5.4 5.4
fi® % = 1L Hh 2 13.1 13.1
) I £ B 5 B mWm 1 6.8 6.8
EmF@m | B ®E & 1 0.8 08
T H E I A B h 1 1.0 1.0
& i 8 46.1 43.7
34 TRRSHED
B R s @ & | EF% | HEREEM) | BERFEMH(ha)
TN B I B 12.21 12.21
& § 12.21 12.21

[kt 2] 12 -




35 J5MLER

BREE s v & | wmm | HEREERCD | B 6 FE ()
= 5 ## B W ™ 1 1.2 1.2
IR Hy 1 2.9 29
= B 1 1.2 1.2
& % £ = el il 1 1.2 1.2
= T 2 2.7 2.7
= s =2 H L B ™ 2 27.2 8.0
1 IR 1 IR M 1 0.4 0.4
E#HFH E B h 2 1.2 1.2
=7 = =3 B L B ™ 1 0.3 0.3
a8 F 12 38.3 19.1

36 CHEHE
BRAE s % & | EA% | HEAEERGO) | BEFEE ()
## B W ™ 1 0.1 0.1
A L] & TR E T 4 11.0 11.0
R i3] 1 0.8 0.8
= B 1 8.1 8.1
& % £ B bl il 1 1.2 1.2
] T 2 3.0 3.0
® s = R L B W 1 8.0 8.0
E#HFH E B W 1 0.8 0.8
i IR i) IR m 1 14 14
N i = [R il 1 0.6 0.0
& & 14 35.0 34.4

37 CHNIBIHE
BRAE s & & | EA% | HEREERGO) | BHFEE ()
N U 1 1.0 1.0
## B W ™ 2 12.8 12.8
[N 5 ] AE % iy 1 0.6 0.6
-4 il 1 3.4 3.4
i) H T 1 0.9 0.9
= SR 1 2.0 2.0
& % P = TR 2 5.2 5.2
¥ th m 1 2.2 2.2
) A 5 B L B ™ 1 0.9 0.9
E [R £ [R il 1 2.1 2.1
= 5 tt B W ™ 1 0.5 0.5
5 # F H == bE] m 1 0.6 0.6
iL M B I B B ™ 1 1.8 1.8
n R % & = il 1 0.6 0.6
& i 16 34.6 34.6

[kt 2] 13 -




38 ™%

2EER s & & | mmu | HEREEMGD | B FE RN
| m B W 1 5.9 >9
TE % l—E& I_'ﬁ 1 50 50
® K B | B K B W 1 17 17
i B M B 1 07 07
& &t 4 13.3 133
39 c&Eip
2R D e 4 & | mmm | HEREEMGD | BHFE RN
5B B & 54 >4
W % E W ™ 12 12
& = 6.6 6.6
40 2
2 ‘rﬁu?r = | £ | K | HEREEEG) | B HFEE O
K & B | m s &\ 32 32
® K B | ® K B W 2.4 24
a & 5.6 5.6
41 s
2R R s 4 & | mmH | HEREEMGD | BHFE RN
B & L& # L8 L
% % B | & W ™ 4.7 4.7
& & 65 6.5
42 ZOMOIREALER
2R D s w4 | mEH | HEREEEGD | BHFE R (M
® kK B | ® K B W 1 0.1 0.1
& = 1 0.1 0.1




43 WNEH
BES B s v & | @em | HEREERC) | %6 FEH 0
X i) ™ 1 2.00 2.00
# B @ W 1 0.86 0.86
& 2 ] A B it 1 3.17 3.17
F th iif ) 1 1.10 0.00
=} H 1 2.00 2.00
= = | 1 0.30 0.30
" ” = J%_ B 2 5.70 5.70
15 L il 3 6.10 6.10
fF th i) 1 2.40 2.40
1l & = B L B m 1 1.42 1.42
5 #®F H B B izl 2 4.00 4.00
= = b= B L B m 1 0.50 0.50
n R = & =} H 1 0.59 0.59
i = ‘r'r B 1 0.26 0.26
t T fF th [it] 1 0.52 0.52
T % H t & B H 1 0.15 0.15
E I [Ea B T 1 0.95 0.95
& Gt 21 32.02 30.92
44 —EthOIFEhEsSR
BRS B s v & | Bmu | HEREERCM) | BETF K (F)
[N g A E F 14.3 3,890.0
& F 14.3 3,890.0
45 —EthDOBERTHER
BRIl s v & | mEm | HEAEEWC | B FE R
& = N 5 19.2 19.2
& i 19.2 19.2
46 FmBEEO
# o OF OE — RBREE MR EE REEF A EIE
= w2 #B m A & T 8 (ha) (ha)
N 3 I =2 1 188.0 143.0
& f 1 188.0 143.0
47 BHNIKIE
2Rl s v & | &m HERE@E(M) | %8 F @R ()
& = 5 H 14 320.0 320.0
fi& #% ¥ th il 6 83.0 83.0
= = + B W ™™ 2 50.0 50.0
& f 22 453.0 453.0

[ert 2] 15 -




48 BBIKhEsS
BRIl s v & | mEu | #EREEED | BEFEED
N 5 N 5 i) 2 60,400.0 60,400.0
& i 2 60,400.0 60,400.0
49 WEEDMER
I%ZB Fﬁﬁﬁ E #B m A G STER E (M) BiEFmEmBE)
i 3 ] = 5} [it) 1 1,170.0 0.0
& i 1 1,170.0 0.0

[ert 2] 16 -



50 ITitX@RIEEE
& At E R REERR BEXRBAEAR | EITEE = MATEE | #athiny
B £ Hh K £ - - MEATE . £AR
X & % (BZEEAE) | (BEEEEAA) | (ha) T e = | g
Xt oE | o088 47| #a& |sis|s2e| ST
S41.9.24 N S42.3.17
% B % B 18| #& |salisall o o075
S41.11.15 S43.2.24
T
H pizd 1.9 M sa1|sa2| o000,
b g S41.2.15 12.6 bl S40| S53 :2;525
R 9.
- — | S54.12.4 S56.1.20
HET &M% = 25| M |S541S56| (oeon
S58.1.27 N S61.7.21
I bl 50| #& |[S57|H10 11426
$60.10.17 _ | HL7.20
3 L Py
N OHE A 69| #& |[S60|HFET H2.5.7
w H20.11.14 H22.1.29
MK AT H 08| fAA |H20|H21 H22.9.16
. $36.3.16 S36.5.26
= & O S60.827 ZFEHE | S46.122 E®E 65 w S36|S61) SeLr.2l
. $39.2.24 $39.3.31
p:: I A} H1112 %% | H151028 ZE 29.0 il S39|H21| H15.12.25
TEF L&) Tl T H6.3.14 H7.8.22
X % B & H20120 ZHE | H0312 ZE 21.2 bl H7 | H25| H20.8.21
t B W R & H10.8.31 :22;12; &E 16.2 bl H12 | H32| H28.3.31
S21.10.4 $22.5.30 = S44.819 1 TR
BB OB OB 08 mm | sasele  mm | O07| RSSOl TR
$21.10.4 $22.9.10
Efe
RO OB R S411208 TE | S46331 TE 582.5 bl S21|S50| S45.1.9
$21.10.4 $35.10.21
3E
= = S44515 ZFEHE | S53331 E®E 18.2 Fﬁ 535|554 54843
$32.7.12 S33.9.5 o
X 2 5391029 ZE | S441021 EE 45.8 2 S33(S48| S45.10.23
Al Fr S4212.15 22‘;';';4 =E 17.0 S43|S47| S47.7.28
$46.1.29 $48.3.31 I8
H6.1128 % E | H0815 #E S47|H18| H18.4.26 1 #A
123 53 74.5 il
H7.4.1 I w7 | hao
H19.6.11 %&
IN=lE * #F B — S46.12.10 gg;iﬁ *E 232| #8& |S46(S53| S52.10.25
P S47.9.16 S48.3.31
B& ® S58.11.14 Z®E | S60.1.16 oD 652 o SA7| H2 | se0.38
i om S51.2.10 S51.11.5
i % S58114 #HE | Hasal 5E 51.7 bl S51|H13| H9.1.31
S61.2.25 S61.10.1
EFAMRELA S6182 %% | Hos.28 *E 2.1 Ll S61| H3 | H2.8.4
= I 6232 agzl.ézéi rE 84.1 bl S62|H16| H11.9.10
ch Ha.4.13 :411'11;'12 & 13.0 bl H4 | H17| H12.1.31
H9.10.20
- & H20.9.29 Rl
MR IF B HiL3.31 H14.12.16 6.2 H14 | H28
—®E 0 B H22.1.19 H22.7.20 13.8| UR H22 | H30
mLaHen | 0914 20| @ |H30|R7
pi-S H $39.10.29 52,5
$62.3.2 S62.6.22
o H T @ H HA115 *E 1.3 i) S62| H4 | H4.115
H11.4.1 H14.11.29
#* R A D -
m¥RA D Hoa111  EE 12.2 iy H14 | H35
. H4.10.29 H13.3.30 _
B H B (BHMmREO H0121 ZE | H20121 &E 2.0 T H12 | R7T
$21.10.4 S21.11.1
B s Ef
B oK ' R 46831 HE | S46423 EE 232.2 bl S21|s46| s47.1.21
e $36.10.10
B R OH H17.331 HEiE
.. $37.8.2 S37.11.13
=2}
- - 2 X ¥ MR S42324 EE | S431115 EE 40.7 M S37|S47| S47.11.24
K #B - S54.4.6 ﬁii‘lz;‘llo =E 40.9 il S54( H9 | H10.3.2
o O B H2.3.8 :351;33 &E 31.0 bl H3 | H28| H28.9.16
SRR EH H10.2:20 :32'28 rE 45 bl H10| H14| H14.11.28

[eort 2] 17 -




HE REREEAR EXRAEABE 7 _ MAITEE sy
Eﬂ?ﬁﬁJrlél 5 W & w B & st # BATER | o= = *ﬁﬂﬁ?ﬁl
(RKREEFAR) | (REEE£AR) (ha) B | £ | @&
$21.10.4 S21.11.1
B oK B R 382.0 i) S21|S52| S475.9
= S47218 ZTE | S47117 EE
. $27.12.26 S32.2.4
b3 & 38.0 0l S31|S40| S40.7.30
$29.3.31 S32.1.11
Bk R 26.2 i) S31|S43| S44.2.11
=7 S41910 ZEE | S441120 ZEE
$33.3.9 $35.3.31
XK F @ W 136 0l S34|S39| S39.4.21
H S 533916 S34.225 49 bl S33(S38| $39.3.27
z ’ S38.104 ZEE ' -
$34.9.28 $35.2.23
= # E 26.1 Ol S34|S36| S36.5.26
. S34.9.28 $35.3.3
" OFE =z 15.0 i) S34|S38| S39.1.17
$37.2.16 S37.5.27
x =2 B 109.6 S37|S42| S42.8.28
g S40.12.28 ZEE | S42328 ZEE o
S37.2.16 $38.11.8
o OE OE & 2145 i) S38|S43| S44.2.6
S43.123 EE
S37.2.16 S41.3.11
2 2z T 2.1 bil S40|S42| S42.12.1
3 B S38.11.28 S39.331 175.2| ™ |S38|S45| S45.7.31
g S41827 EE ' -
S42.4.21 S42.8.8
H 8 82.8 S42|S50| S50.10.31
S50.3.25 EE o
S42.4.21 S42.12.8
F W = 61.0 7] S42|S48| S48.4.20
S48.2.6 EE
S42.4.21 S45.4.7
#H Lk #F B 17.0| #8& |S45(S47| S47.128
" | s4s47 EE | sar818 ZE #a
S42.12.27 S43.3.8
E M 5 6.1 m S42|S44| S44.8.22
_ S43.9.2 S44.12.1
& % & W bad 4 35.1 bl S44| H9 | H2.10.11
H7.3.31 EE
= £ 44514 S44.126 3145 il S44|s62| S56.9.4
" S55.6.24 ZE | S61.328 EE i -
# B S44.5.14 548.2.2 331 S47|s57| S52.12.9
$50.9.5 ZE | S50923 Z£&E ' -
LI a2l 5451215 56| M |S45[S49| S50.1.28
U N L1,
S49.129 EE
. S45.12.22 $46.8.9
OE B & 212.3 bl S46|S56( S53.9.1
S53.4.25 EE
_ . $46.10.27 S47.1.13 60 . I .
- " S57.7.22 ZE | H2.1.24 EE : "~
S47.2.9 S47.5.26
h OB & 6.9 S47|S53| S52.11.29
! S49519 ZHE | S52729 ZHE "
PN 6! S47.7.10 54865 42 il S48|S59| S$54.3.20
S51.11.2 % ®E | S53.7.3 EE ] -
S57.7.22 $57.6.10
H R B K 48 11.4| #8& |S57|H12| H8.6.13
H2.727  %E | HI049 ZE e
S58.8.23 $59.12.19
=R E 11.2 S59| H9 | H3.3.7
= ! H6.329 E&E w
N & E H33.25 H7.7.3 11.8 il H7 | H23| H11.10.21
7 s . .10.
H7.3.13 ZFE | H16.35 EE
H3.9.30 H4.9.7
XK &H = % H 70.3 H4 | H26
H24.224 ZE& i
H4.9.10
# H =® 383
H9.2.10 H9.12.4
h o E 19.0 7] HO |H22| H17.7.11
H20.2.19
n &l 44514 $50.1031 10.6 bl S50 | H32
R1.7.4 %E | H23829 ZEE '
S47.11.24
J it
H26.12.3  EEib




&R T & E RiZREEAB EXATEAE | mTEE L WEATEE | #ithus
#; oW Hh R & MEATE £AAR
R 5 & (REEEFAR) | (RREEFAH) (ha) B | & | f@gkEq
S47.11.24 S$48.1.23
& H 60520 EE 456| #A& |S47|se1| S56.3.27
S47.11.24 S48.3.6
g W 2 % 48.4| #HE | S47| H4 | H1.9.25
t i g S5029 EE | H4820 EE 8
$32.11.26
R O# K
H26.12.3  EELE
S54.7.25 S54.8.9
AR KK EE 0.4 il S54|S56| S56.7.21
$58.8.29 $59.3.28
R O OE 65.3 bl S59|H11| H9.7.3
% S63.84  ZEE | H113.1 EE
pER
$60.12.20 S61.3.3
ZER G EE— H5312 ZE 17 Ll S60 | H22| H12.9.28
fif % —
H4.9.10 H5.2.12
£ = 24223 ZE 63.6| #A& | H4 |H25| H17.6.16
S48.6.5 S48.9.14
R i $50.12.16 ZE 220| #AA |S48|S53| S53.9.19
- m . - $50.10.21 $51.9.10 018 & ss1l e | msozs
= (=) pi . 2.
S58.3.24 E®E | H2711 EE
H4.9.10 H5.11.12
B Fi 14128 17.4 il H5 | H15| H14.9.30
$33.3.28
= £ H25.4.1 Bl
S 846.3.25 S46.7.31
E FF - o 63| S46(S49| $49.9.13
. $57.3.30 $59.3.31
moEE — H5331  ZE 113.7 bl S58| H16| H11.6.3
H1.3.9 H29.3.8
AN N T} 10.6 H28 | R12
R LR H27.11.4 % & i
H3.12.9 H7.3.13
B K5 RELEBETM m & BR i 4214  EE 7.6 m H6 | H26| H19.2.15
H4.9.10 H5.8.27
R 5B B Al H19313 ZE 427 il H5 | H19| H14.1.15
H20.9.25 H21.8.12
F R 1 K RL1122 ZE 10.8 bl H29| R4 | H30.6.28
S47.2.12 H8.9.25
, =l 30.3 H29 | R4
g = L - = H7.12.18 #®E | H28.1219 % & i
H1.8.3 H2.6.18
NR=R# = %z @ R 4t 17.1 bl H2 |H24| H24.6.28
H24.3.28 %@ | H24328 % &
H5.8.2 H22.1.27
E 5 E R E R F 2 2.2 H21| R5
= e ol L H21.827 Z%®E | R23.12 rE i
H10.8.10 H12.3.24
7 9B = B X & 47.8 bl H10 | H26
- H183.16 %=
H8.2.1 H13.2.28
= xR B = R H B S 10.7 H12 [ H32
H24.2.27 %®E | H24330 Z& i
& i 91 4697.7

okt 2] 19 -




51 mHBRAESE

#HEE . HEATR S5k 5 P BE R
R & & ® WA X % ] B\ MEATER | G (hg) |BOLEH | BEE | BHE P E E R & | @& =
5 A 0.23 9/10 90/10 B8 B EIS - BRI sa0126 # %
B | SEEHK 0.9 H91020 RMEE
61X w oA 0.20 9/10 90/10 B4 EEAS
$—iE LEBREOATOYY # A& 12 0.71 9/10 90/10 B8 B EIS - iRl H5.8.12 ®ROOE
Ed P ES-RTIL-BES | S639.16 R OE
F—iE ESREABIOYY # A 14 0.83 9/10 110/10 200m R B H20326 BEE
%—% | LBRmOcIovy woa 1.9 1.00 9/10 76/10 180m - EEE H23412 3% %
L B W
183t 0.16 4.4/10 37/10 EEE iz x %
¥ Fisppki: 1= A 0.8 H9:10:20 BREE
2854 0.36 6.7/10 52/10 BB EEER
AT YY) 0.42 8/10 45/10 B EE-EEE
& B - | Gone ®al| o7 He1L10 R %
B7'OyY 0.12 7.5/10 43/10 ST B
_ 5 PN B EE-BH N
B | BHEADHBE oA 3.7 2.00 7.5/10 49/10 CELEIS. EHEIE H10219 % &
/N . Bf -
H1hE 016 | 6810 | 74/10 NI FHR
F—m | IMHTH # oA 0.7 B H13.73 & &
1E R = ' -
E2MR 0.27 4.8/10 | 100/10 BIEHE - B -ELES
EAE =S 0.65 8/10 60/10 100m | TV ggﬁ;% :
¥ HEATHX & A 2.9 H18.8.8 P E
X 0.83 7/10 40/10 110m e 54 ELEIS
E—iE TRABRT X @\ A 03 0.20 5/10 60/10 70m fEE-EEES- BTG5 | H23.3.1 RrROOE
5 Lic) F—fE BERATA X B A 13 0.63 9/10 54/10 [CEZE 2075 S$62.1022 R 0®
_ _ N _ . S49222 R E
=R W | g8 | =RERAT = 2.8 1.1 8/10 60/10 [SESi4 a55016 BEEE
. - R S553.14 R E
. =78 STHT #h R M e 07 0.40 8/10 70/10 JE&H - BIEIS S56.84 BREE
i % # W IEH- BB -RTIL H1535 & &
o PPN S Fr- =TI~ 3. i
B | REETHX BIRS 10 | 056 | 84/10 69/10 PR Hio61 BHzE
R E 4| B | RERMEE m#w| 26 | 100 | 510 | 2010 BERDOBER | sz 2 o=
& it 156 T 22.9
i
52 FehEthERESE
# A E o= 147 X itE A0
Emm | BWAE | A WO BEER | S | (FoAy | EE | =
e S49.5.31 RE
tBEmH | HEWFEENEmEAREE ST 137.0 12.6 1 !
S54.2.23 EE
N e S43.3.23 RE
5 5 B B & M SHNEFTEETHEAREE UN=T7) 54.0 8.0 1 ’
S57.9.6 EE
} S46.1.8 RE
L & Bl EmHHEAREEE EEHAN 268.2 25.0 4
i S S60.11.18 ZE
a Bl 459.2 45.6 6




53 X5t
(LSBE#HHIEXE (ASMH)]

@ i (ha) #h X )3 B <3 £ 2 %
" = 2z | mw 4 ﬁ%i/ﬁﬁﬁismzﬂﬁ EEE N BB o L ' M R (RRnkihEf|Rsan|RErE| 5
TR E oF | s | J080 PERSR) Hoo | Loe) | HOO | L) | ) | m) | Hm)
B &g | S032 16.6 0.6 4
H11.7.7
N $62.3.2 345.4| 3454 200
ERH#HLERBEBER | K & 175,20
_ $62.3.2 18.1 18.1 165| 15 10
(I B L H8.3.25 & 1
H1.3.27 11.2 11.2 3| 400 & 5|
BREEEH LK E & W 11727 - )
AT R AR A A H2.3.8 2.7, 2.7, 2 1 60 10
SH X B L H28.6.23 & 5
H4.4.13 13.6 13.6 1 165
WA 34
EiPMA 3 #tK E & 18325
REXRG H4.4.13 83.8 83.8 4 300 El 3
EER A% 173 B L H19.9.28 165
c . H5.2.8 81.0 81.0 3 R
1Yy N— :
T R—% A PR K& M H28.6.23
H7.10.30 34.0 34.0 1 5 500 B 10
BEHEHBLA. CITY H28.6.23 - 5
R 5 & & 3
B 15
BEHEHFA. CITY H7.10.30 304 30.4 3| 100] 50 165 & 1
FEixX BLw H16.5.31 B 1
T TR o H7.10.30 936 936 3 1000| E 5
TV
JH—F = R B & M H27.6.29 165 bl 1
B 1
L & H7.10.30 37.0 37.0 3 300)
2
RS H15.10.29 165
EBa R B & M H7.10.30 12.3] 12.3] 3 165
H16.5.31
. B & ™ H7.10.30 15.0 15.0 3 165
=EEa
B H15.10.29
H7.10.30 90.5 90.5 6 120 165 E 15 R
HMHHEYIRBE /NN H24.2.16 & 1
& 05
H8.3.25 35.7 323 8 200, 100) E 4
FRR K B H28.6.23 & 2
& 1
o . H8.3.25 12.8 12.8 3 200, 165| H 2
F#A— TRV MR [ R & 128.6.23
H8.3.25 7.1 7.1 3| 300 & 3|
J—YELKR
JU—YELKRR K & H15.10.20 165
S =g | HB3% 10.6 10.6 2 165
H16.5.31
H8.2.13 63.4 63.4 4 600 50 80 400| & 2
R2.2.28 200
FAKGEY K 8 @ 150
100
60,
50
H8.3.25 30.2 27.1 5 600
YR—70aY R P s 500
400,
300
H8.3.25 136.7| 1367, 5 600
DB HRIE R R E X B W R2.2.28 500
400,
R =8 | HB3% 53.1 30.0 4 400
H9.10.20
N H8.3.25 1331 1331 3 500, 150) 250 bel 2
a7 EREHE B &M 16531 400
BT TR & & @ | HelLs 5.9) 5.9 1 1000
H15.10.29
RS > % — s | MBS 282 282 2 200, 60 1000| bl 5
T/ — T R H25.2.20 % 1
P 5 & @ | He1020 0.9) 0.9) 1 1 1
H11.7.27
H10.2.19 1039  103.9 7 200, 1000| el 3
EAFHEALTRE | K B | 00 300 &2
200) el 1
165
o . H10.8.31 685 685 5 165
BAABNR—VAOUMR | K B ™ 128.6.23
H11.1.14 3.5] 3.5] 1 500 & 3
2
AMEE 2 #iX B & ™ HE0.41 " 1
H11.3.31 69.1 67.7 1 1000| E 5
ERFOEATRNE | KB | o4t g3
& 2
i3 1
H11.3.31 2054  205.4 1 13 200 60 500) 25 10
H27.6.29 100 50 300| E 18 R
200) B 10
165| E 5
BRI HRERBX B &M & 3|
E 2
i 1
B 15
B 1




& # (ha) i X i3 ® j3 £ i) %
o = & | mma REEEEE omprmeEzEly . [ 2 ~ & B | | F @ % [exuE[prap[eroR[EEcE] s
T ® 28 | & | (REe [PEEE Heo | Lo | Heo | L) | L) | m) | Hm)
. ; H11.12.8 6.9 6.9 2 165 & 1
1 P—E7REFHE K & H15.10.29 ” i
. H12.2.21 38.4 38.2 5 300) H 2
e BB | oo 165 B 1
- H12.2.21 48.3 48.3 3 300) E 10
78 B 57 0 7 P A Btk X K &M H16.5.31 165 - 1
H12.2.21 152 152 2 300) ol 2
H16.5.31 165 E 1
AEHEELEBR E & 3 3
B 15
B 075
BAIt 8 —#HKX K &M H13.3.1 25.8 25.8 1 B 5
H14.2.18 61.8 61.8 2 1000| E 5
BRI T X K & H28.6.23 E 3
B 1
ANEMLA VRN Y| e H14.2.18 71 7.1 2 300 bl 2
iR i X H16.5.31 165| B 1
o TR & H14.2.18 8.6 8.6 2 165
H16.5.31
Hra—k H14.2.18 9.9 9.9 1 165 E 1
EHTEEBR BLW H16.5.31 m L
H15.8.21 3.1 31 1 H 5
FREATH 1 E#HEK B & M H28.6.23 E 3
B 3|
A p E B H15.8.21 0.9 0.9 1 H 3 20
H30.4.1 % 1] 12|
BA-THA®RK B B H16.4.21 4.4 4.4 2 12|
H17.4.20 55.9 55.9 4 12
mRitR kB 128.6.23
H18.11.28 48.7 48.7 2 165 E 1] 12|
.6. & .
EORBE [ H28.6.23 E 05
B 1
B 05
H19.3.29 91.2 91.2 6 300) H 2 15
A BLw H24.5.31 165 & 1 10
H20.9.29 483 483 2 2 22)
[I2E#::1° k& 16|
R
H20.12.5 39.1 309.1 1 2 1000 el 5 RHR
ERAFHRERIENR | & B w | 04 g3
& 2
i 1
H21.3.30 211 211 1 E 3
EBERAMHE kK& 108.6.23 ” i
H21.3.30 1.4 14 1 100 50 165 E 1 10
4
BfiiEE LXK B & [—— e
H21.6.1 7.6 7.6 1 2 200) 70] 500) H 6 HHR
BRAGHBERSE - H28.6.23 60 165 & 2
TR 5 Ly 1
B 1
. H22.1.19 29.4 29.4 6 2 1 4 10 650
IR R A B & H29.8.2 400|
200)
N H23.7.4 0.7, 0.7, 1 150) #E 05 10
FHE R kB B os P
N H23.8.26 11.3 11.3 2 2 500 el 5
IR B Rk 5 R D i K K & H28.6.23 & 25
BIt 4—BRIE- H23.8.26 9.5 95 2 300) el 5 31
N 7l 6 3t 0 X E&M | e # 2
H23.8.26 84.0 84.0 4 3 8 1000) bl 5 10
H29.7.3 300] i 3 R
ERFHERIE B 165 a2
E 1
B 15
B 1
H24.2.28 416 303 3 165) H 1 10
.6. b .
£ AR & H28.6.23 B 05
B 1
B 05
) H25.2.28 27.7 24.6 1 200) H 1 10
L3 X k& P
&0 i 86 30 3 X B & i H25.8.12 5.6 3
- E B & H25.9.30 2.4 2.4 2 200 70 el 1]
H30.4.1
H26.2.28 1.0] 1.0 2] 165 E 1
wp.
L3748 14 81 3 X K & 12973 45
e TSR & H26.2.28 2.4 2.4 2 H 1
H29.7.3
BRFHABE=TE4E | . o o | H7812
[EAHR H28.12.19 1.9 1.9 1 200) 60) 165
H27.8.12 165 & 2
FERHTH R X K& H30.4.1 9.4 9.4 4] 200 60| 300) & 1
% 1]
ERFHEATEME | K B @ | R11217 | 17 ) 33 i i
FRFTE P RF AR K& W R1.12.17 14 1.4] 1 200| 60 165 i i




(LSBEBHEXE (ASHMUM]

@ B (ha) i X )3 % i ES 7 %
" & 2 P z%ﬁﬁﬁﬁstmz%@ m"——‘gﬁﬁnﬁ(x) 2% . B P L B B OF BROEIGHENBREEMZELE B
TR om o\ | & | 1208 [*FEH How | Lo | HOO | L) | um) | m) | Hm)
H8.3.25 13.8 13.8 1 2 200 60 1500 E 25
I i 30 X X Ao R1.10.3 E 15
& 1
H10.10.28 59 59 1 500, 3 1
BT MK x B ‘g
H30.4.1
H22.2.15 231 231 1 2 2 165
X
KEEF X X 23117
EEBE —— $63.3.1 81.6 422 3 165 el 1 15
H24.5.31 ] 1
i
mEHE R DTS $63.3.1 78.0 51.3 4 165 bl 1 15
H8.3.25 B 1
H7.3.15 320 132 2 1000 & 3
BEAIXH#EX i B W H30.4.1 500 & 2
% 1
mEHE 2R P — H7.3.15 54 54 1 165 el 1 15
H8.3.25 ] 1
H8.3.25 4.0 4.0 1 165 10
5 i B tH
b 150 1T L R i Hoa5 31 2448
H8.3.25 221.8| 2218 1 80 40
FIEEBREEEABK tBHH
H24.5.31
H10.8.3 37.6 23.0 5 200 80 165 & 1 20
s
S WERD | esar W1 10|
H11.1.14 11.0 11.0 1 500, E 3
P )
AMEFE 2R i 3041 " .
3. . : i
— P— H12.3.1 14.8 14.8 2 165 el 1 15
H16.6.7
H16.5.31 28.3 28.3 2 500, 3 1
AH AL tEwE E
H30.4.1 # 1
R #h X tBHH H16.6.7 21.2 21.2 2 165!
H17.6.9 11.3 11.3 3 1000 el 1
FR= tBh
THESTELS H30.4.1 500,
1 B ER AL i X t B H18.11.9 16.2 16.2 4 130 & 1
FHY—Y—F B IR t B A H20.7.30 7.0 7.0 4 12
Ta54IRF—URERK tBHH H22.5.31 1.0 1.0 1 130 & 1 9
& A iR R tBih H24.5.31 0.8 0.8 1 165 & 1
e b — H25.2.7 19.7 19.7 1 31,
H30.4.1
H13.12.5 12.0 12.0 1] 3 1 3 2
RAZTHHBR FF o HT &
H31.3.7
H14.8.29 63.9 63.9 6 1000 E 15 10
Ry E#R b BT H30.4.1 130 % 15
B 1
BETREOHX B | AT H20.12.1 36 36 10| 1 1
HRE-TEME =T | o g g H22.11.30 55 55 1 5 200 60 165
B R b R2.2.3
H23.5.19 6.0 6.0 1] 1 1 200) 60 500
FREXHB#X B A
H27.6.4
Nfs - B=TH®K B % E H26.4.22 2.2 2.2 1 1 200) 60 165 S8
H7.10.30 28.4 28.4 2 165! & 1 15|
B 5
DS = W H28.4.28
=& - BE, RAE = = H8.3.25 313 313 2 300
AR - H28.4.28
- o H8.3.25 45 45 200 & 05
X
SEREHK & H28.4.28
H9.3.25 311 311 4 165 el 1 12
h =%
SR EEEEBR ] i H28.4.28 B 1 10
H10.9.22 10.7 10.7 2 165 el 1 10|
A
ENE-aL—4D VMR | & i H24.5.31 B 1
Y—H4 FELX A H14.10.1 11.9 11.9 165 E 15
HMF R X - H24.5.31
H17.3.31 1299 1299 9 el 1 12
I}
PR - i H28.4.28 B 1
H19.4.1 18.9 18.9 & 3
e T % 5
HRIEXAMBBX £ Ll H30.4.1 B 3
M6 T B & i H30.1.9 39 39




(BEEEBHIEXE]

& (ha) 2] X )i B <4 % L7 %
i B % 08 zﬁliﬁismzﬂi ngﬁﬁﬂ%(t) 2 . LB OB OE (BKRVEIHERBREEMN|BEEME| B
T m A8 | Bk | Sake [P He | Lo | HeO | L) | um) | m) | Hm)
H3.9.30 1459| 1459 2 500 & 3
ZRFEE XM =R M H13.10.11 B 3
B 15
H8.3.25 185 185 1 2 165 el 1 12
B - i =R
k) © ELE RS Ll H13.10.11 % 1
. _ H13.10.11 113 113 2 3 200 & 1 12
PR SHw H31.3.6 165 % 1
.10. . . & 1
510 5 EHE . H13.10.11 10.3 10.3 2 165 . :
H13.10.11 8.1 8.1 1 165! & 1 10|
HELEEAHEK =R i 1
ft2 06
BIHE —E® H19.3.27 4.0 4.0 1 200 60 500
H31.3.6 165
563.8.8 2.7 2.7 1 400 100)
# R 8 ER A i X B &M H30.4.1
e [ H3.9.30 134 134 1 500
H30.4.1
H3.9.30 65.3 65.3 5 165 el 1
R k3 A T H30.4.1 B 1
Ok UKREBE B & H6.8.10 71 71 1 165! & 1
H8.3.25 i3 1
PN H7.8.28 14.9 14.9 3 165 & 1
EIEMR B &M HB.9.0 B .
FEBE [Epe—. H10.10.28 63.6 63.6 4 165! & 1
H11.7.1 B 1
H11.2.26 49.4 49.4 1 1000 el 3
RETET BT R | M4 -
i3 1
TINEEHK B & H24.4.5 1.9 1.9 1 165 10
" B W H3.9.30 11.2 11.2 2 165 & 1
H30.4.1 ] 1
H3.9.30 5.7 5.7 1 165 & 2 13
sk =T H8.3.25 E 15 R
B 12
KEREARBK B W H3.9.30 2.8 2.8 2 165
TRAHBE . H6.3.24 15.8 15.8 165 ;; i
_ H7.3.23 8.3 8.3 2 & 2
AM-MEES =
R B0 i 14
s - H7.9.1 14.0 14.0 2 165 & 1
BIFE— K '/ m HB.9.9 e 1
N - H8.3.25 0.5 0.5 1 400| 200 & 2
i AR s X E W 11730 200
PEEHR & W H9.12.22 11.5 115 1 165 & 1
0 — - H9.12.22 1.0 1.0 1 100| 50 & 1 10|
Y-V E E ]
2 Y)-vEVE B R \mwm B 24
H10.10.30 4.0 4.0 2 100) 50 E 15 10
$UENR 22 B/ W i 1 R
B 1
) _ H11.7.30 20.0 46 2 1000
052 0 55 10 X & W 134011
KB = 4 E R . H14.2.18 70.3 70.3 2 165 i i
H2.3.8 10.1 10.1 7 1 1] 2
B &R & W H304.1
e B W H4.9.10 37.3 37.3 1 500 & 3
H30.4.1 % 3]
H8.9.9 211 211 1 500 bl 3
T 5
FHm T XM & W H304.1 i 3
EEEBM & H8.9.9 17.0 17.0 1 165
H17.2.22 43 43 3 1] 2 60, 1000 E 3
B =
L BUT | o6 1
o B W H17.5.10 3.7 1.9 2 2 3 2 1 200 60 200 § 1
H17.12.20 25.0 25.0 3 165 E 15
- =
LB i 0 G H29.12.16 B 1
ERRBE B W H20.8.11 2.8 2.8 3 200 H 12 10
165 3 1
NIFE#H R B W H23.8.29 128.8 1288 18 1
R1.7.4
B BR . H13.3.1 36.6 36.6 5 4 6 1000 B 15 10
H30.9.18 165




(RLSEHTEXE]

& i (ha) i X )3 B <4 £ L7 %
i X % PR i@ﬁfﬁ?mw Mzgﬁﬁﬂg(x) A . o B W E BROEBHEN|EETM|ERGE| &
R m A8 | mie | F200 [REESE woy | Lo | He) | L) | ue) | m) | Hm)
P . H1.8.1 24.1 24.1 1 500) ® 3
H5.6.25
H1.8.1 50.6 50.6 1 500) B3
5 T RIE B
HIBX T XM ] 128.2.10
H1.8.1 2 .2 17| 2 2 1 # 1
TR EE FR s 8 50. 50. 5 00 50 E 15 5
H21.12.18
L ERmE . H9.9.18 35 35 3 1 200 # 15
H11.8.11
H9.9.18 2.8 2.8 2 2 1 E 15
e,
7 B EBR AT X L BT 11811
HLEEHE - =M I — H10.3.10 40.8 40.8 2 200 60) 500) ® 3 10
X H30.4.1 100 50| 165 # #ER
H9.9.18 310 310 2 500)
07 E F e X RILB T
H20.9.25
H9.9.18 255 255 1 500)
A E F i X REB™ 11811
B E i X HEEH H9.9.18 4.1 4.1 1 1
H10.8.3 2.7 427 4 8 2 E 1
WK B
R B BR AT R I & 11811
76 S BR A X REEH H11.10.12 7.6 76 4]
= I B T, H17.11.16 0.5 0.5 1 1 2 150 60| 165 i 1 10|
FTRAMEME RIE & H18.6.12 14 1.4 1 1 1 200 60 165 E 15 15
P RO H18.6.12 2.1 2.1 3 2 1 300 70, 500)
H30.4.1
R X L& H18.11.20 7.8 7.8 1 2 1 1 200 60| 165 15
BERPRYAIVRA—HHE | HEBH H18.10.26 28.3 28.3 1 200 40 500) B 5
H18.10.26 8.9 8.9 1 200 60) 500) 3
Rtk X T 3 b 3th X HEBH 2
H30.4.1
H19.8.17 25 25 2 1 1 300 70, 500)
0T = 7 T 40 (X RESH
H30.4.1
4. . . H .
- - H27.4.1 46.5 465 24 5 165 B 15 15
H20.9.25
=X REB® H21.6.18 4.8 48 1 165 # 1
HRE 2K L& H21.6.18 19 1.9 1 1 2 200] 60 165 15
H12.9.21 5.7 57 1 165| E 1
S E— WL B
BAE—THE#EK =& o524
H12.9.21 14 14 1 165, B 1
; X RIE B
AL 47 e 1 R 129224
H12.9.21 1.0 1.0 4 1 2 100 50] 165 1 10|
RIS A F i X HEBH #
H25.2.4
AT SR RO H12.9.21 8.4 8.4 2 1 1 500) B2
H25.2.4
H16.11.25 231 231 1 500 E 3
RRIXFABBR BIEET H25.2.4 i 1
23 1
H12.9.21 X X 1 2
B LA o 391 39 500 B
H25.2.4
R —— . H23.11.29 1.0 1.0 1 2 2 200 70 165
H30.4.1 60|
SRR HRERERY | REBH H25.12.2 9.9 9.9 3 165) E 15 15
NERFBE . H25.12.2 0.9 0.9 1 1 1 1 80, 40 250) i 1 10|
H26.7.31 202 20.2 2 2 1 1 200, 60 500 E 3
ES WK B
FRBREEDA M & 3041 3
8 7 5 R i X RE B H26.7.31 1.0 1.0 1 1 1 200] 60| 500
H28.12.1 2.1 2.1 1 1 200, 60 500 E 3
ZN WL B
R 2 H30.4.1 B3
AEEME REBH H29.10.16 157.9 157.9 27, 3 165) 15|
TS MR . H30.4.2 2.1 2.1 1 1] 200 60| 500) ﬁ z
TR EEBH R1.7.8 9.1 9.1 2 1 200 60 500) B3
IESIES RESH R1.9.30 139 139 4 4 2 200) 60 165| # 15 15
GHRSIZ Bt B XIE]
& # (ha) # X )i % <3 £ " ¥
i X % P &E/?;ﬁgEEMIZﬂE LT 2 E BB | LB B R (BROE(|SGEEREEWEEME 8
TR E A8 | & | (hEw [*F Hoo | L) | Heo | LD | LD | @) | Hm)
H8.12.2 93.1 93.1 1 70
H S EEHR E#Em 106324
H9.10.1 137.1 79. 1 1 i
F B AR ok me | 91015 8 95 000 2 3
H19.10.25
B ZHEE T XM . H10.2.19 26.1 26.1 1 500 bl 3
=S H25.5.16 B 1
R —ma | Mes 6.5 6.5 1 200) 60| igg

25 -




